

她们,像花儿一样

——“三八妇女节”特别报道 参与电话: 96708 18903803817

又是一年阳春三月,又是一年妇女节的到来。本报社区版推出“三八节”特别报道:她们,像花儿一样。

当代社会中,众多的女性白天在工作岗位上忙碌,下班操持家庭,悠长的岁月中,红颜老去,但一代代的孩子在母爱的滋润中成长,一位位老人在她们的孝心中安度晚年。在她们的节日到来的时候,让我们对所有的女性朋友说一声,谢谢。

“玫瑰花来了”

千枝玫瑰今天免费赠出



给身边的女性送枝花

本报3月7日讯(记者 鞠平)
“让一让……花来了!”3月7日下午,在烟台市春波鲜花礼仪公司南洪街店,工作人员正忙着包装玫瑰花。为港城女性准备的千枝免费玫瑰花已经全部到位。3月8日,只要手持当天的《齐鲁晚报》,就可以拿走一枝芳香的玫瑰花。

“一千枝玫瑰花刚从云南空运来,都是最好的。”工作人员笑着告诉记者。三八节到了,本报与春波鲜花礼仪公司一起祝愿港城女性节日快乐,同时准备了一千枝玫瑰花,作为节日的礼物赠送给市民。只要持3月8日当天的《齐鲁晚报》,任何一位市民都可以到春波鲜花礼仪公司南洪街店领取一枝玫瑰花。

春波鲜花礼仪公司地址:南洪街88号,咨询电话:6685230。



“我们的鲜花已经准备好了!”记者 钟建军 摄

今天陪她看电影吧

38元=一枝玫瑰花+两张电影票+一瓶可乐+一包爆米花



本报3月7日讯(记者 鞠平)
3月2日,本报推出了三八节特别栏目“对她说”,给读者提供一个平台表达对妻子、母亲等的祝福。截至目前,该栏目已经接到了近百条短信,本报选取了其中40条刊发。这40位读者同时得到了本报送出的超值电影票礼包。三八节陪她看电影去吧。

本报的三八节特别栏目“对她说”已经开展一周了,受到了

许多读者的支持,也收到了很多温暖的祝福短信。这些温馨的祝福短信,本报都进行了选登。感谢在节日里带给我们幸福的这些读者们,我们也准备了精美的大礼,凡是本报选用刊登的短信,发短信的读者可凭手机号码,在烟台市世茂影城领取一份超值礼包——花费38元买到一枝玫瑰花、两张3.8日任意场次电影票、一包爆米花和一瓶可乐。

世茂影城地址:解放路156号世茂百货B1层,咨询电话:2128899。

3月8日世茂影城共有八部影片上映,读者可从《百合》、《丛林有情狼》、《关键第四号》、《观音山》、《云下的日子》、《再吻我一次》、《致命伴旅》、《致命请柬》中任选一部观看,每个手机号码只可购买一次超值电影票礼包。

●本期关键词:带着孩子环保

毓璜顶小学的江小焯——

大手拉小手,把环保带到课堂内外

本报记者 孙淑玉 实习生 王宁 郭羽



毓璜顶小学年轻的女老师江小焯,自己热爱环保不说,还把环保理念贯穿到课堂内外,大手拉小手,带着学生躬行环保行动。其实,拉着孩子小手的“大手们”远远不止江小焯一个,毓璜顶小学的很多老师,尤其是女老师,都在默默为环保贡献自己的一份力量。

百年老树埋下环保种子

7日,记者走进毓璜顶小学。尽管因为加固,教学楼很多植物、环保设施都已经难以“现身”。但在传达室的一侧,一棵上百年的松树映入眼帘,这棵老树就是毓璜顶小学践行环保的最好见证。

“我们学校建在市区寸土寸金的地方,其实很多地方都需要用地,但是历任校长谁也没有动过移走这棵树的念头。”也许是百年老树起了典范作用,在毓璜顶小学,环保的理念自此埋下了种子。江小焯说,在没加固前的毓璜顶小学内,喇叭花、常青藤等植物都是学校里的“常客”,“等学校修好了之后,我们肯定还会种”。

绿色只是环保的一个环节,贯穿其中的还有节约。在毓璜顶小学,有个不成文的“规定”,每个

孩子的英语作业本都是双面使用,语文和数学作业本的反面,也全用来做验算纸。而几乎每个教室都会有那么一个角落,放着一个木制的回收盒子,存放孩子们弄丢的铅笔、橡皮。

环保本身是种习惯

除了隔周一次的环境课,在毓璜顶小学内,环保几乎融进了每个孩子的心里。在课间休息过程中,负责到校外倒垃圾的孩子们在走之前,都会专门留意,看看周围有没有纸。

“我们顶多能起个引导作用。”江小焯告诉记者,环保的理念一旦深入,孩子们就会自己摸索前进。在收上来的环保小方法、小练习中,孩子们常常能给老师们惊喜。“经常有孩子细心到计算一个月内帮家里省了多少水、节

约了多少电,没事的时候孩子们还会凑在一起交流方法。”

与环保同行这些年,最让江小焯感到高兴的是,看着贴在水龙头上方的“节约用水”标语悄悄消失,但学校里的水龙头却不会再“流泪”。“都不需要谁去提醒什么,孩子们就知道洗拖把后不能拖着水走。”这些小事在江小焯看来,是习惯养成的好兆头,“而环保本身也是一种习惯。”

大家都参与才是真环保

江小焯说,带着孩子参与到环保中来,并不是她一个人的功劳,在毓璜顶小学谈到和环保相关的故事,几乎每个老师都能沾上边儿。

校长王洪利亲自指挥教室挪到向阳一侧,带头践行低碳环保。

教师郭兆萍则是回收方面的能手,三年级组取得了“没有一片纸流出”的成绩。而苏维芹和姜桂善两位老师则是调研、社会实践方面的带头人。

“老师影响孩子,孩子影响家庭,家庭影响社区。”在这样的理念下,毓璜顶小学会定期组织孩子们到毓璜顶公园回收垃圾,只要有时间,不少家长都愿意参与其中。一位老师说,“大家都参与环保,才是真环保”。

而今,毓璜顶小学又开展了“漂书”活动,一个孩子买一本课外书,然后大家交换着看,既节省了金钱又能拓展兴趣。如果有一天,毓璜顶小学的环境之路也能像“漂书”行动一样“飘”起来,越来越多的人愿意参与进来,那么环保之路也将越走越宽。

“对她说”祝福选登

妈妈,我从您那里获得的不仅是浓浓的母爱,还有更重要的做人道理。在我成长的路上,您对我倍加呵护,又严格要求,使我深深地懂得爱在这个世界上的重要意义,在三八节来临之际,我想大声地对您说:“为子女操劳一生的母亲,祝您节日快乐!” ——郭爱娟

妈妈,三八节送您了一个您最喜欢的哈密瓜,但您为了我,让我带到单位拉拉关系,妈,我爱您! ——7275670

又是一年的妇女节,自己也在慢慢成长,妈妈却在一天天老去。妈,不管你怎么决定,我知道都是为了我,请您原谅曾经的无知。只想对您说声辛苦了,我爱你! ——姜荣荣

亲爱的妈妈,在今天您拥有特权,在今天我来烧饭做菜,今天要让您休息,今天是三八妇女节,向伟大的老妈致敬。您辛苦了!祝福亲爱的妈妈节日快乐。 ——您的儿子孟凡栋

妇女节即将到来,借此机会,我想对妈妈说出一直没说出口的话。妈妈我爱你,祝你节日快乐。没有你十八年的养育,我不会有今天的幸福生活。

——您的儿子顾正可
诚挚的祝愿我们全市的女同胞节日快乐,笑口常开,心想事成! ——徐玮

亲爱的妈妈,从出生到今天,我从没说过一句:“我爱您!”值此“三八妇女节”来临之际,借《齐鲁晚报》一角,说声:“妈妈,我爱您!谢谢您养育了我!” ——李瑞华

想对亲爱的姐姐说,妈妈不在身边,您扮演了妈妈的角色,一直照顾我,鼓励我,今天我想跟您说,姐姐,节日快乐。 ——黄艳斐

长大了才明白,妈妈的爱,就像块糖,包在唠叨里,藏在责备中。妈妈,请原谅女儿这么多年来不懂事,女儿会好好孝顺您的!祝妈妈健康长寿,永远年轻! ——爱您的女儿:万丽

我代表全天下的儿女在这里说一声:母亲您辛苦了,感谢您为我们所做的一切!祝愿母亲们三八节快乐,身体健康! ——女儿林宏

姥姥,小时候每当我喜欢吃什么,您总是会买一大堆给我,威化饼,猪尾巴。一天到晚都能看见您为这个大家庭忙碌,您辛苦了。姥姥节日快乐。 ——楠楠

三八妇女节到了,在这里祝老妈心情好,一切都好。儿子已经长大了,请您放心。 ——王哲

婆婆,感谢您生养了这么善良的一个儿子,也谢谢上次生病时您一直在身边照顾我,虽然妈妈不在身边,可是我觉得在这个家里很幸福。 ——孙敏敏
祝愿所有的女士节日快乐!

——韩春秀
值此节日来临之际,祝母亲身体健康,开心每一天,希望我的事业有更好的发展,梦想成真!我会更好的…… ——李洋

妈妈,我爱你!在这个属于你的节日里,恭祝您晚年幸福,健康长寿!另外,祝老婆三八节快乐,我为你煮了你爱吃的菜,煲了你爱喝的汤,等你回家。 ——王家为

三八节祝全国妇女福寿喜! ——13245388390

祝亲爱的老婆越来越漂亮,开心快乐每一天! ——韩志伟

编辑:冯荣达
主编/组版:王一淋